

# 美好的新年 - 2020 第一期 優選 新明國小 徐○騰

## - 4 年級 2 班

新年到，財神到，霹靂咻放鞭炮！家家戶戶幫門口塗口紅——貼春聯，馬上喜氣洋洋！除夕夜吃團圓飯，開開心心領紅包！。

過年到了，有人貼春聯、有人大掃除，還有說吉祥話，好不熱鬧！送舊迎新放鞭炮，霹靂咻真響亮，響徹雲霄的聲音震耳欲聾，耳朵都聾了！水餃是「金元寶」令我愛不釋「口」、大飽口福；快快來領紅包錢幣、巧克力，歡歡喜喜穿新衣，大家真歡喜，有人拿到一千塊，有人拿到一百塊，還有人拿到五十塊呢！不過，大家都心花怒放！

我最喜歡領紅包了，因為有壓歲錢，可以拿來花，買西歡的東西，不過我覺得養成存錢的習慣比較好，因為有急事的時候要用錢，才不會急得像熱鍋上的螞蟻。所以，我必須養成儲蓄的好習慣，才不會變成一個「窮光蛋」！

報告今年過年我家的兩件趣事，第一：有一次玩沖天炮時，不知道飛到哪去？結果飛到爸爸的衣服裡，燙得爸爸哇哇大叫，我們卻哈哈大笑！第二：也是沖天炮，飛到車子上，結果爆炸炸到車子，還好沒有什麼大礙，真是不幸中的大幸啊！所以，過年玩鞭炮，千千萬萬要小心！不管是香、鞭炮、沖天炮、仙女棒 等都是很好玩的過年遊戲，但熱鬧、歡樂的同時使用也要小心，避免樂極生悲！

今年過年有個不速之客，那就是武漢爆發「新型冠狀病毒」，新聞每天沸沸揚揚地報導，鬧得全球人心惶惶，所有人都不敢大「疫」。賣場口罩和衛生紙一掃而空，很多人排長龍卻徒勞無功，所以最簡單又有效的防疫方法就是要勤洗手，讓病毒遠離我！因為台灣曾經經歷「SARS」，所以防疫工作超前佈署，全球都不由得豎起了大拇指，盛讚台灣功不可沒的防疫能力。

我喜歡過年，因為總會有回娘家的時候，我就會跟著外公外婆一起坐車回在屏東的娘家，雖然已經很久沒有回去了，但我還對那邊的童年回憶，尤其是有趣的過年，真的是令我難以忘懷！